[image: ]
[bookmark: _GoBack][image: ]
[image: ]
[image: ]
image1.png
N4 ELECTRONICA II

SEGUNDA EVALUACION ITERMING 2011-2012 2de Septiembre del 2011

NowsRe PARALELO: _

PROBLEMA 1 (23 )

Para el siguiente circuito:

Se desea que el sistema desarmolle una |
Adicionalmente se desea filr el voltaje en
en 15 mA. Calcule:

a) Valores de R1, R2, R3, R4, R5 y R6, que permitan que el circuito funcione.
adecuadamente (demuestre el estado asumido para los semiconductore

b) Ganancia en modo comin (8p)

©) CMRR en 0B (3p)
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| En el siguiente circuito:
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- Grafique VA (4p), VB (11p), y VC(8p) en

i b del oo

q Considere OPAMPs de caracteristicas

M Ideales y capacitores iniciaimente

] l g g @ descargados

g o

B PROBLEMAZ3 2401 :

Pigins 2de2 | Paiabasi0 || _Espafol e nermadanai | o)

=





image3.png
Documento Herramientas

Ventana

Ayuda

PROBLEMA 2 (23 )

Enel siguiente

ique VA (4p), VB (11p), y VC(8p) en
funcion del tiempo

nsidere OPAMPS de caracteristicas
Ideales y capacitores inicialmente
Gescargados
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PROBLEMA 3 (24 )

wiente cicuit:

nine. uto de control Datos
fa. (7p) TRIAC: Von = 1[V]; DissasiVon
Graficar en funcion del t
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